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Ek Rapor

09.01.2025 günü 1.koşuda 8 numaraya kayıtlı olarak koşan KING AREL isimli atın binicisi Furkan KARAKURT , start çıkışı ve 

sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmişti. Savunmasını 16.01.2025 günü kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   

sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesinin (c-2) bendi gereğince 7 GÜN süreyle  idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü 

yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

09.01.2025 günü 7.koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan EGE ASLANI isimli atın binicisi Burak AKÇAY, koşunun son düzlüğünde 

2025 yılı At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilenin aksine  kamçı kullanımı ile ilgili olarak Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  

sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmişti. Savunmasını 16.01.2025 günü kurulumuza vermiştir. Savunması kurulumuzca yeterli görülmüştür.

09.01.2025 günü 7.koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan DORUDESTAN isimli atın binicisi Gökhan YILDIZ, son düzlükte 2025 yılı 

At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı 6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi 

gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmişti.16.01.2025 günü savunmasını kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri ile At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 

maddesi gereğince 4.243 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süreyle  idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından 

geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

14.01.2025 günü 4.koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan LION BABY isimli atın antrenörü Kenan KORKMAZ, biniciye at sahibi 

adına tescil edilmemiş forma giydirdiğinden dolayı kurulumuza çağrılmış ancak davete icabet etmemişti. 16.01.2025 günü savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132   sayılı At Yarışları Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası 

gereğince 4.243 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

14.01.2025 günü 5.koşuda 9 numaraya kayıtlı olarak koşan TRUE ANGEL isimli at start makinasından geç çıkış yaptığından, antrenör 

Mehmet KANAT atını starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı kurulumuza 

çağrılmış ancak davete icabet etmemişti. 16.01.2025 günü savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) bendi 

uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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11 numaraya kayıtlı olarak koşan SOYLU YARİM isimli atın antrenörü Deniz ALTIN, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün Kurulumuza 

vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası gereğince 4.243 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ERTAY isimli atın binicisi Fırat ARSLAN, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan YAMAN GÜZELİ isimli atın binicisi Halil POLAT, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

9 numaraya kayıtlı olarak koşan GALLOPMEISTER isimli atın binicisi Uğur TEMUR, koşunun son 500 metresinde usulsüz kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan LOST IN PARADISE isimli atın binicisi Enes BOZDAĞ, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı olarak koşan FATHER İLHAN isimli at start makinasından çıkış yapmadığından, antrenörü Ozan BULUT atını 

starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan FIRTINALI GÖK isimli atın binicisi Burak AKÇAY, koşunun son virajında hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

13 numaraya kayıtlı olarak koşan SKYSHOOTER isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CARDINAL SHOT isimli atın binicisi Enes BOZDAĞ , start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 

4.Maddesi (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan TANGÜL HANIM isimli atın binicisi Sercan TIRPAN , koşunun son 200 metresinde usulsüz kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4.Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince 4.243 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan NEUROSURGEON isimli atın binicisi Selim KAYA , koşunun son 400 metresinde usulsüz kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4.Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince 4.243 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan FULL INTEGRAL isimli atın binicisi Burak AKÇAY, koşunun son 400 metresinde hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan KRAL YAZICI isimli atın binicisi Hakan YILDIZ, start çıkışı ve son düzlükte hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda İHTAREN uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan KRAL YILDIZ isimli atın binicisi Caner TEPE, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇAĞLAR TAY isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, koşunun son 300 metresinde içten dışa doğru 

hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda İHTAREN 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7
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